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ATTENTION

DE" Einbauanweisung fiir Olpumpen
Diese Olpumpe wird als voll gepriifte Montageeinheit
versandt. Beim Einbau mussen folgende Punkte beach-
tet werden:

e Die Olpumpe darf unter keinen Umstanden auseinan-
der genommen werden.

Kontrollieren Sie vor den Einbau ob die Pumpe sich
frei bewegen lasst und wéahrend des Transports nicht
verschmutzt wurde.

Flllen Sie die Pumpe mit dem im Motor verwendetem
Ol neu auf (min. 3cmd).

Uberpriifen Sie, ob der Filter sauber und das Drahtnetz
frei von Verstopfungen ist.

Stellen Sie sicher, dass alle Verbindungselemente

der Pumpe sauber abdichten (ggf. alte Dichtungen
ersetzen).

Achten Sie darauf, dass die Olpumpe nach Einbau
Uber den vom Hersteller vorgeschriebenen Spielraum
verfugt.

Installation instructions for

oil pumps

This oil pump is sent as a completely inspected instal-
lation unit. The following points must be observed upon
installation.

e The oil pump may not be taken apart under any cir-
cumstances.

Check before installation whether the pump can be
freely moved, and that it was not contaminated during
transport.

Fill the pump with the oil used in the motor (min.
3cmd).

Check that the filter is clean, and that the wire mesh is
free of blockage.

Ensure that all connecting elements to the pump are
cleanly sealed (if necessary, replace all seals).

Ensure that the oil pump has enough free play as set
forth by the manufacturer after installation.
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Instructions d‘installation pour les
FR' pompes a huile

Cette pompe a huile est livrée entierement testée et
prét pour l‘installation. Lors de I‘installation, les points
suivants doivent étre respectés :
e La pompe a huile ne doit en aucun cas étre démontée.
e Avant l'installation, vérifiez que la rotation de la poulie
de pompe peut étre effectuer librement et n‘a pas été
contaminé pendant le transport.
Remplissez la pompe avec I‘huile utilisée dans le
moteur (au moins 3 cm?).
Veérifiez que le filtre est propre et que le treillis métalli-
que n‘est pas obstrué.
e Assurez-vous de I'étanchéité de tous les éléments de
raccordement de la pompe (remplacez les anciens
joints si nécessaire).
Assurez-vous que la pompe a huile dispose du dé-
gagement spécifié par le fabricant apres Iinstallation.

Instrucciones de montaje para
bombas de aceite

Esta bomba de aceite se suministra como unidad de

montaje completamente probada. Durante el montaje

deben tenerse en cuenta los siguientes puntos:

e La bomba de aceite no debe retirarse bajo ningin
concepto.

e Antes del montaje, compruebe si la bomba se puede
mover libremente y si no se ha ensuciado durante el
transporte.

e Llene de nuevo la bomba con aceite de motor
(min. 3 cm?).

e Compruebe que el filtro esté limpio y que la tela
metalica no esté obstruida.

e Asegurese de que todos los elementos de conexion
de la bomba estén bien sellados (en caso necesario,
sustituya las juntas usadas).

e Después del montaje, asegurese de que la bomba
de aceite disponga del espacio libre prescrito por el
fabricante.

Istruzioni per il montaggio
IT" pompe olio

Questa pompa olio, completamente testata, viene fornita

come unita di montaggio. Al momento dell’installazione &

opportuno osservare i seguenti punti

e La pompa olio non deve essere smontata in nessun
caso.

e Prima del montaggio, controllare che la pompa si
muova liberamente e che non abbia contaminazioni da
trasporto.

e Riempire la pompa con lo stesso olio utilizzato nel
motore (min. 3 cmd).

o Verificare che il filtro sia pulito e che la rete metallica
non presenti ostruzioni.

e Assicurarsi che tutti gli elementi di collegamento della
pompa siano ben puliti (se necessario, sostituire le
guarnizioni vecchie).

e Accertarsi dopo il montaggio che la pompa olio abbia
il gioco previsto dal produttore.

Instrucoes de instalacao para
PT" bombas de 6leo

Esta bomba de 6leo é expedida como uma unidade de

montagem completamente testada. Durante a in-

stalagé@o, devem ser considerados os seguintes pontos:

e A bomba de 6leo ndo devera, em circunstancia algu-
ma, ser desmontada.

e Antes da instalacéo, verifique se a bomba roda livre-
mente e se ndo ficou contaminada durante o trans-
porte.

e Volte a encher a bomba com o 6leo utilizado no motor
(min. 0,03L).

o Verifique se o filtro esta limpo e se a tela metdlica ndo
esta obstruida.

e Garanta que todos os elementos de fixacdo da bomba
estéo limpos e vedados (se necessario, substitua os
vedantes antigos).

e Certifique-se que, apos a instalagéo, a bomba de dleo
dispde da folga recomendada pelo fabricante.

For more technical information please visit: partsfinder.bilsteingroup.com
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ATTENTION

Montagevoorschriften voor
oliepompen
Deze oliepomp wordt als een volledig gecontroleerde ge-
monteerde eenheid verzonden. Tijdens de montage moet
rekening worden gehouden met de volgende punten:
e De oliepomp mag in geen geval uit elkaar worden
gehaald.
Controleer voor de installatie of de pomp vrij kan
bewegen en niet montage is geworden tijdens het
transport.
Vul de pomp bij met de gebruikte olie in de motor
(min. 3 cmd).
Controleer of het filter schoon is en of het draadnet
niet verstopt is.
Zorg ervoor dat alle verbindingselementen van de
pomp goed zijn afgedicht (vervang indien nodig oude
afdichtingen).
Let erop dat de oliepomp na de installatie de door de
fabrikant gespecificeerde speling heeft.

PL" Instrukcja montazu pompy oleju
Ta pompa oleju dostarczana jest w postaci catkowicie
sprawdzonej jednostki montazowej. Podczas montazu
nalezy pamieta¢ o nastepujacych zasadach:
e Pompy oleju nie wolno w zadnym wypadku rozbiera¢
na czesci.
Przed zamontowaniem pompy nalezy sprawdzic, czy
obraca sie swobodnie i czy nie zostata zanieczyszczo-
na podczas transportu.
e Ponownie zala¢ pompe uzytym w silniku olejem
(min. 3 cmd).
Sprawdzic¢, czy filtr jest czysty i czy druciane sitko nie
jest zatkane.
Sprawdzi¢, czy wszystkie elementy taczace z pompa
sa szczelne (ew. wymienic stare uszczelki).
Pamieta¢ o tym, aby po zamontowaniu pompy oleju
miata ona zapewniony zalecany przez producenta luz.

UHcTpyKUUS no ycTaHOBKE
MacJsisHOro Hacoca
[aHHbIl MacnsiHblil HACOC OTMNPaBISIETCS B KAYeCTBE
MOMHOCTBIO MPOBEPEHHOIO MOHTaXKHOTO y3na. [Mpun
yCTaHOBKe TpebyeTcs y4nTbiBaTb ClefytoLLee:
e Hu B koem cny4ae He paspeluaetcsi pa3brpaTb
MacnsiHbIN HacoC.
[Nepen ycTaHOBKOI NpOBEpPLTE, YTO HACOC
CcBOOOOHO ABUraeTcs N He Obla 3arpsi3HEH BO BpeMs
TPaHCMNOPTMNPOBKU.
3aHoBO 3anpaBbTe HacoC MacioM, MPUMEHSEMbIM B
anekTpopagurarene (MUH. 3 cm).
e [1poBepbTe YMCTOTY hubTPa U OTCYTCTBUE 3aCOPOB
Ha NPOBOMOYHON CETKE.
Y6epguTtech, YTO BCE COEAMHUTENbHbIE DNIEMEHTbI
Hacoca YUCTble N repMETUYHbIE (B Cryyae
Heo6X0o[VMOCTI 3aMeHUTE CTapble YNIOTHEHNS).
[Mocne MoHTaXka cneguTe 3a TeM, YTO BOKPYT
MacnsHOro Hacoca UMeeTcst ocTato4Hoe paboyee
NPOCTPaHCTBO.

SR Uputstvo za ugradnju pumpe za ulje
Ova pumpa za ulje se isporucuje kao potpuno ispitan
deo za ugradnju. Tokom ugradnje mora se postovati
sledece:

e Pumpa za ulje se ni pod kojim okolnostima ne sme
rastavljati.

e Pre ugradnje proverite da li pumpa moze slobodno da
se pokrece, kao i da tokom transporta nije zaprljana.

e Napunite pumpu odgovaraju¢im motornim uljem
(min. 3 cm®).

e Proverite da li je filter Cist, kao i da na zi¢anoj mrezi
nema bilo kakvog zacepljenja.

e Osigurajte da su svi prikljucni elementi pumpe ¢vrsto
zaptiveni (zamenite stare zaptivke, ako je potrebno).

e Osigurajte da nakon ugradnje pumpe za ulje postoji
odgovarajucéi zazor u skladu sa zahtevima proiz-
vodaca.

TR Yag pompalari icin montaj talimati
Bu yag pompasi tamamen kontrol edilmis bir montaj
birimi olarak sevk edilir. Montaj esnasinda asagidaki
hususlar dikkate alinmaldir:

e Yag pompasi higbir kosul altinda parcalara ayriima-
maldir.

e Montaja baslamadan 6nce pompanin serbestce
hareket edip etmedigini ve nakliye esnasinda kirlenip
kirlenmedigini kontrol edin.

e Pompayi, motor icin kullanilan yag ile yeniden doldu-
run (asgari 3 cm®).

o Filtrenin temiz ve tel aginin tikanikliklardan arinmis olup
olmadigini kontrol edin.

e Pompanin tum baglanti elemanlarinin temiz bir sekilde
contalandigindan emin olun (gerektiginde eski cont-
alari degistirin).

e Yag pompasini monte ettikten sonra Uretici tarafin-
dan belirtilen hareket alani bosluguna sahip olmasina
dikkat edin.
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